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n . Pregunta 1 ¢Cudles son los indices de Miller del plano reticular constituido por los puntos: (2,3,4), (2,0,0), (1,2,0), (0,1,0), (3,0,2), (0,0,3) y (1,0,1)?
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2 Cltigz La respuesta correcta es: Si, el eje de zona es [001]
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Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Giro de un eje de rotacion mas centro en (0,0,0)

Pregunta 4 La multiplicidad de una red de Bravais se define como:
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Seleccione una:
a. El namero de puntos en los vértices por celdilla unidad

b. El nimerc de puntos por celdilla unidad

c. El ndmero de puntos en los vértices més el nimero de puntos en el centro de caras por celdilla unidadx

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: El nimero de puntos por celdilla unidad

El eje S, equivale a:

Seleccione una:
a. Un eje cuaternario de inversiony

b. Un plano paralelo al eje
c. Un plano perpendicular al eje

d. Un centro de inversion

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Un centro de inversion

El eje de rotoinversién 6 equivale a:

Seleccione una:
a. Un eje ternario mas centro independiente

b. Un eje ternario mas un binario perpendicular al eje ternario
€. Sg

d. Sy

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: S,

¢Cudl es la multiplicidad de los puntos situados en los centros de caras y de aristas en una red de Bravais?

Seleccione una:
a. Nimero de puntos en centro de caras por 1/2 y nimero de puntos en la arista por 1/4

b. Ndmero de puntos en centro de caras por 1/2 y numero de puntos en la arista por 1/8
c. Numero de puntos en centro de caras por 1/4 y nimero de puntos en la arista por 1/8

d. Ndmero de puntos en centro de caras por 1 y niimero de puntos en la arista por 1/2 »

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Numero de puntos en centro de caras por 1/2 y numero de puntos en la arista por 1/8

{Que elementos de simetria y parametros contiene la celdilla unidad en la siguiente figura?
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Seleccione una:

o

3 ejes ternarios, 2 ejes binario y 3 planos de simetria
a=h; y=90°

=4

4 ejes senarios, 2 ejes ternarios, 5 ejes binarios y 10 planos de simetria

a=h;y=90°

1 eje senario, 2 ejes ternario, 6 ejes binarios y 5 planos de simetria
a=h;y=90°

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:

4 ejes senarios, 2 ejes ternarios, 5 ejes binarios y 10 planos de simetria
a=b;y=90°

Definir la red Bravais del oro sabiendo que cristaliza en una celdilla cuyos parametros de red son: a =b = ¢ = 2,664A y a = f= Y= 900 y donde

los atomos de oro ocupan las posiciones (0,0,0) y ((1/2,1/2,0).

Seleccione una:
a. Red tetragonal C

b. Red ctbica F
c. Red cubica Iy

Respuesta incorrecta.



G Google La respuesta correcta es: Red cubica F
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d. La celdilla monoclinica C equivale a una celdilla monoclinica I

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: La celdilla monoclinica C equivale a una celdilla monoclinica I
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